T FEREEERRMBESEERE (Z/hVUN) OFEL

£ RIRTHEDIER

feE EELGE ISR (LU, BB 3E) Ok U4 BIRDLTHE DOk
RICOWTIIR#EEH 2=y FHEATED LD, BB, FLWRRIZOWNT
IBEEM 21T D,

1 HEOERER (BRI

1—1 SM6FEFRXRICEITHHERR

> BEAERESL 45 SHICXT L C 51 BAMNHE STz,

> == k3] CPUE T/ T1 T6.07, T2 T4.57 L T1 ALV EWVMEEZ L
775

SHEREIAEIT T1 78 8.33% 1% L T2 TiIHiE ST RE < Bip oz,

FRER A AE A X T2 28 LA M & 7~ L7z

> T REEIXT2 DIE ) DO TNITE N> T,

Y VY

T9 /A

O e X 15
G5 O mETHER
COBEREETEI-VH
G2 0 1 2 km

K1—1 FEREFLIUVEILIORESEI—Y



£1—1 1=v bTEDOOLBHEMEERUVEERR
RRCEER REAREE HHEE TREE  HE/

WA A=vk bR WEHSC CPUE T (%) (%) (%) FEARL
. T1 3,956 24 6.07 4.65 375 8.3 542 0.22
=
T2 5,902 27 457 417 40.7 0.0 59.3 0.00

XKOGEHEOLLGHEXxOERBAKICLIYEL LT,

XCPUE & (¥EH/H7EH) x1000, ZE(FLCEFXRE (EFLE/HHEE) x1000 &

L1,

KA RBNEFTHEA R - HhEFADEEETH S,

MNER/ BB A R LSS ERBE ARSI E B A RERBTE S -ETHDH. BHEARX
BEEN0DBEEFZERMTRLI

50 - 2000
2000 - 4000
4000 - 6000

| |==30 -
N[~ REEE1y
OTRES

T3 O EEEE

Fiak

X1—2 HHEXR ®1—3 H»H7iH



FRERAREIS (%)
0

L0=-9
W5-10
mE10-15

CPUE(1000ER) REEARE S
10 9

K1—4 CPUE M1—-5 HmMEAREE

VA

swEE | IEE AREE (%)

L o)
e mQ-25
- = L . ey 10-25

T8 S\ . e :%g - gg Do “Imm 25 — 50

' = . =50 - 75
CEBEEIToN et

& CREEEI-y)

S O fT Lt

M1—6 $HEIE M1—-7 #FREE



1—2 SHMI~60FESEIIBITHHERLR
N6 FEE TSN S A & el LT, AR KRIEIZEE I L, A H L

>
L7,

> CPUE IET1, T2 & I Lo, B4 FEN D D &2l T
72 o7,

> AR5 R &g U CRER A A B[S XV T o=y N THEN L., ShEkE|

AL T TR, T2 TiEsIEkiE 072572,

£1—2 SMM4—6FEEDODHLEHK #*1—3 M4 —6FEEDHLA

§R4 RS {R6 | §R4 RS = |
. ' : : . i1 2740 4260: 3956
B o R L — 2
: 5 T2
ML | {1730 179 257 | _AEBRN | . 48061 6386 | 9858

R1—4 FHNA—6FENERFLEER R1-5 FHM4-6FEDOHEAREE

R4 ir5 iR6 R4 ir5 ir6
‘ 2950 A e |
: : P 417 T2 i B500: 3571 4074
EEES {567 2470 439 THELE | P 6136 2642 3922

£1—6 TMA-6FEOHHEE K1-7 FMI-6HEDNFREE

R4 RS 'R | R4 iR5 ‘R6
. T 1250 \ T 2917 :
%’ }$ ﬁ; foeeeeenennenens .'w-'-h‘-n.l‘u‘mn g ;; Fﬁ O RBRSRISRRRRE Lo s PP . ...............
iT2 5.00 T2 i 4000
et | P 909 AL | 3409 6604 5686




2 HRRRAEOHR (EFEIBRE)

2—1 SHeEERAEHR

> BHEEICOWTIE, TLOEFRT2 L0 bEhoT-,
> RER A ZAOMREMEL, TLOHNT2 L bEhoTz,

—B&HEDOSHOERSAER (f)

0<f<1.54
,\ 2.5<f

=N =2A

K2—1 SHOREMEE

 —EbBRIOIIREEMAADIREAE (1)
Y [ ] o<f<0.98

Yl 163«

K2—2 YHRREARDIREHEE



